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85 E

85-E 4gr.

The Series 85 is one of the most complete lines of 

professional espresso coffee machines of the entire 

range that La San Marco produces at its factory in 

Gradisca d’Isonzo (Gorizia). 

La Serie 85 è la linea di macchine per caffè espresso 

professionale tra le più complete dell’intera gamma 

che La San Marco produce nei propri stabilimenti di 

Gradisca d’Isonzo (Gorizia). 



85 E   85 E 

85-E 3gr.

85-E 3gr. 85-E 3gr. gas

It is available in the electronic “E” version with volumetric 

dosing of 4 coffee doses on each group, directly 

programmable from the keypad, and in the semi-

automatic “S” version featuring continuous delivery 

and manual button control. The 85 line offers 12 

models, 6 Electronic and 6 Semi-automatic, ranging 

from 1 group up to 4 groups, also offering 4 compact 

2-group versions – 2 “E” Sprint models and 2 “S” Sprint 

Disponibile nella versione elettronica “E” con dosatura 

volumetrica delle 4 dosi caffè, programmabili 

direttamente dalla pulsantiera e nella versione 

semiautomatica “S” ad erogazione continua, dotata di 

comando manuale a pulsante. La linea 85 dispone di 

12 modelli, 6 Elettronici e 6 Semiautomatici a partire da 

1 gruppo erogatore fino a 4 gruppi erogatori offrendo 

anche 4 versioni compatte a 2 gruppi –2 modelli Sprint 
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85 E   85 E

85-E 2gr. 85-E 2gr. Sprint

85-E 2gr. 85-Practical-E 

aesthetics but which at the same time are simple 

and harmonious. The Series 85 machines continue 

to be appreciated for their sturdiness and reliability by 

bartenders and coffee lovers around the world.

Quality materials are used for the internal components 

such as brass, copper and stainless steel that are 

combined with the body with die-cast powder coated 

aluminium side panels which are all durable, easy to 

ma allo stesso tempo semplice ed armoniosa che 

continuano a farsi apprezzare per la loro robustezza ed 

affidabilità da baristi e cultori del caffè in tutto il mondo.

Materiali nobili per la componentistica interna quali 

ottone, rame e acciaio inox, uniti alla carrozzeria con 

laterali in alluminio pressofuso verniciato a polvere, 

sono tutti materiali durevoli, di facile pulizia e funzionali 

che rispecchiano gli alti standard di qualità certificata 

models - with 5 and 10-litre capacity and limited width 

in comparison to the standard 2-group 12 litres boiler 

version.

The Series 85, entirely made with metal surfaces 

and fingerprint proof, stainless steel, is built with the 

professionalism and experience that, since 1920, have 

enabled La San Marco to offer products to the world 

market with their distinctive design and eye-catching 

“E” e 2 modelli Sprint “S”-  da 5 e 10 litri e misure 

contenute rispetto alla versione standard 2 gruppi da 

12 litri caldaia.

La Serie 85, interamente dotata di superfici in metallo 

ed acciaio inox anti-impronta è costruita con la 

professionalità e l’esperienza che dal 1920 permette a 

La San Marco di offrire al mercato mondiale prodotti 

dall’inconfondibile forma e dall’estetica accattivante 



85 S   85 S

85-S 2gr. Sprint

 85-S 3gr.

TOP 85 3gr. 

85-S 2gr.

85-Practical-S 

The choice of adopting the lever operating system for 

supplying steam and hot water represents a distinctive 

and prestigious La San Marco advantage as it ensures 

easy handling, robustness and precise regulation by 

the barista while maintaining safety of usage thanks to 

ergonomic and high quality non-slip plastic handles.

La scelta di adottare l’azionamento a leva per l’erogazione 

del vapore e dell’acqua calda rappresentano un segno 

distintivo e di prestigio dei prodotti La San Marco in 

quanto garantiscono maneggevolezza, robustezza e 

precisa regolazione da parte del barista mantenendo 

la sicurezza dell’utilizzo anche grazie alle ergonomiche 

impugnature ed alla scelta del materiale plastico 

antiscivolo di alta qualità.

clean and functional, reflecting the high standards of 

certified quality of the La San Marco espresso machines.

La San Marco planning and product optimization are 

performed by a team of engineers and technicians that 

through constant research and development make the 

Series 85 a versatile and customizable espresso coffee 

machine with multiple configurations. The version 

with extra height brewing groups , the insertion of low 

consumption LED lights, high power heating elements 

and versions with gas heating supply are just some of 

the accessories and options available.

delle macchine per caffè espresso La San Marco.

La progettazione ed ottimizzazione dei prodotti La San 

Marco viene effettuata da un team interno di ingegneri 

e tecnici specializzati che attraverso una costante 

attività di ricerca e sviluppo rendono possibili molteplici 

configurazioni e fanno della Serie 85 una macchina da 

caffè espresso versatile e personalizzabile. 

La versione con gruppi erogazione ad altezza 

maggiorata, l’inserimento di luci Led a basso consumo, 

resistenze potenziate, versione con alimentazione a gas 

sono solo alcuni degli accessori ed optional disponibili
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bianco lucido
glossy white

bianco satinato
satin white

rosso
red

blu
blue

beige
beige

85 3gr.

cromato
chromed

grigio
grey

nero dark
dark black

nero
black

nero opaco
matt black

• Versioni: da 1 a 4 gruppi e modello a 2 gruppi 

   (85 Sprint E, 85 Sprint S)

• Utilizzo di acciaio inox anti-impronta

• Versione gruppi rialzati (1.5 cm) - a richiesta 

• Impianto gas (per modelli 2, 3, 4 gruppi) - optional

• Motore-pompa esterno: di serie (eccetto mod. Sprint)

• Motore-pompa interno: optional (per mod. 2, 3, 4 gruppi)

• Resistenze potenziate: optional (per mod. 2, 3, 4 gruppi)

• Scaldatazze elettrico: optional (per mod. 2, 3, 4 gruppi) 

• Illuminazione del piano lavoro con tecnologia LED (optional) 

• Models: from 1 to 4 groups and compact model 2 groups

  (85 Sprint E, 85 Sprint S)

• Use of fingerprint proof stainless steel

• Higher groups version (1.5 cm) - on request 

• Gas heating element (for models 2, 3, 4 groups) - optional

• External motor-pump: standard (except for the Sprint models)

• Built-in motor-pump: optional (models 2 ,3 ,4 groups)

• Higher power heating elements: optional (models 2 ,3 ,4 groups)

• Electric cup warmer: optional (models 2 ,3 ,4 groups) 

• Work surface lighting with LED technology (optional) 



NEW 85 E/S  Dati Tecnici  / Technical Data 

NEW 85 E/S   Dimensioni / Dimensions 

• Ausführungen: von 1 bis 4 Ausgabevorrichtungen und kompaktes Modell 2
   Ausgabevorrichtungen (85 Sprint E, 85 Sprint S)
• Verwendung von Edelstahl mit Schutz vor Fingerabdrücken
• Version mit erhöhten Gruppen (1.5 cm) - auf Wunsch
• Heizanlage mit Gas: optional (auf 2, 3, 4 gruppige Modelle)
• Externe Motor-Pumpe: serienmäßig (außer Mod. 85 Sprint)
• Interne Motor-Pumpe: optional (für Mod. 2 , 3 , 4 Gruppen)
• Verstärkte Heizkörper: optional (für Mod. 2, 3, 4 Gruppen)
• Elektrischer Tassenwärmer: optional (für Mod. 2, 3, 4 Gruppen)
• Einstellung LED-Farbe Beleuchtung Arbeitsfläche (optional)

La Série 85 est la ligne de machines à café expresso professionnelles parmi les plus 
complètes de toute la gamme produite par San Marco dans son  propre Etablissement situé 
dans la ville de Gradisca d’Isonzo (Gorizia). 
Disponible dans la version électronique “E” avec dosage volumétrique de 4 doses de café 
pour chaque groupe, programmables directement depuis le panneau de commande et dans 
la version semi-automatique “S” à distribution continue, dotée de commande manuelle 
à bouton. La ligne 85 dispose de 12 modèles, 6 électroniques et 6 semi-automatiques à 
partir de 1 groupe distributeur jusqu’à 4 groupes distributeurs en offrant aussi 4 versions 
compactes à 2 groupes – 2 modèles Sprint “E” et 2 modèles Sprint “S”-  de 5 et 10 litres 
et largeur réduite par rapport à la version standard 2 groupes et chaudière de 12 litres.
La Série 85, entièrement équipée de surfaces en métal et acier inox anti-traces est 
fabriquée avec le professionnalisme et l’expérience qui depuis 1920 permet à San Marco 
d’offrir au marché mondial des produits au design unique et à l’esthétique captivante tout 
en étant simple et harmonieuse qui continue à se faire apprécier pour leur robustesse et 
leur fiabilité par les barmen et les amateurs de café du monde entier.
Des matériaux nobles pour les pièces internes tels que le laiton, le cuivre et l’acier inox, 
unis à la carrosserie avec les flancs en aluminium moulés sous pression et peints à la 
peinture en poudre, tous durables, faciles à nettoyer et fonctionnels qui reflètent les 
standards de qualité élevés des machines à café expresso signées San Marco.

La Serie 85 es la línea de cafeteras exprés profesional entre las más completas de la toda la 
gama que La San Marco produce en sus establecimientos de  Gradisca d’Isonzo (Gorizia). 
Disponible en la versión electrónica  “E” con dosificación volumétrica de 4 dosis de café 
por cada grupo, programables directamente desde el panel de mandos y en la versión 
semiautomática “S” de suministro continuo, dotada de un mando manual  con botón.  La 
línea 85 dispone de 12 modelos, 6 electrónicos y 6 semiautomáticos a partir de 1 grupo 
suministrador y hasta 4 grupos suministradores ofreciendo también 4 versiones compactas 
de 2 grupos –2 modelos Sprint “E” y 2 modelos Sprint “S”-  de 5 y 10 litros y un ancho 
contenido respecto a la versión estándar de 2 grupos de 12 litros de caldera.
La Serie 85, totalmente dotada de superficies metálicas y de acero inoxidable antihuella está 
fabricada con la profesionalidad y la experiencia que desde 1920 permite a La San Marco 
ofrecer al mercado mundial unos productos con un diseño inconfundible y con una estética 
sugerente, pero al mismo tiempo sencilla y armoniosa, que siguen siendo apreciados por su 
robustez y fiabilidad por los baristas y apasionados del café de todo el mundo. 
Unos materiales nobles para los componentes internos como el latón, el cobre y el acero 
inoxidable, unidos a una carrocería con laterales de aluminio fundido a presión y pintado 
con polvo; materiales, todos ellos, duraderos, fáciles de limpiar y funcionales, que reflejan 
los elevados estándares de calidad certificada de las cafeteras exprés La San Marco.

Die Serie 85 ist die am komplettesten ausgestattete Baureihe der professionellen Espresso-
Kaffeemaschinen der gesamten Produktpalette von La San Marco, welche in der eigenen 
Produktionsstätte in Gradisca d’Isonzo (Gorizia) hergestellt wird. 
Sie steht in der elektronischen Version “E” mit einer Dosiervorrichtung für 4 Dosen pro 
Gruppe, direkt über die Tastatur zu programmieren, und in der halbautomatischen Version 
“S”, mit kontinuierlicher Erogation, ausgestattet mit Tasten zur manuellen Steuerung, zur 
Verfügung. Die Serie 85 beinhaltet 12 Modelle, 6 automatische und 6 halbautomatische, 
mit 1 bis 4 Brühgruppen; es stehen auch 4 kompakte Versionen mit jeweils 2 Gruppen zur 
Verfügung: 2 Modelle Sprint “E” und 2 Modelle Sprint “S” - 5 und 10 Liter und geringere 
Breite als die Standardversion mit 2 Gruppen und 12 Liter Boiler.
Die Serie 85, deren gesamten Karosserie aus Metall und “Anti-Fingerabdruck” Edelstahl 
besteht, wird mit Professionalität und Erfahrung, welche die Firma La San Marco seit 1920 
auszeichnet, hergestellt; La San Marco bietet für den Weltmarkt Produkte mit einzigartigen 
Design und unverwechselbarer Ästhet, welche sich gleichzeitig durch ihre Einfachheit und 
Harmonie auszeichnen und auf Grund ihrer Robustheit und Zuverlässigkeit sowohl vom 
Gastbetrieb als auch vom Kaffeeliebhaber auf der ganzen Welt geschätzt werden.
Die edlen Materialien, wie Messing, Kupfer und Edelstahl, für die internen Komponenten, 
gemeinsam mit den Seitenteilen aus  pulverbeschichtetem Aluminiumguss, stellen 
langlebige Materialien dar; leicht zu reinigen und funktionell, was auf den hohen Standard 
der zertifizierten Qualität der Espressomaschinen La San Marco hinweist.

• Versions: de 1 à 4 groupes et modèle compact 2 groupes 
   (85 Sprint E, 85 Sprint S)
• Utilisation d’acier inox anti-empreintes
• Version groupes plus hauts (1.5 cm)  - sur demande 
• Dispositif gaz: option (pour mod. 2, 3, 4 groupes)
• Compresseur extérieur: de série (sauf pour la 85 Sprint)
• Moteur pompe interne (externe sur demande pour modèles 2, 3, 4 groupes)
• Résistances renforcées: en option (pour modèles 2, 3, 4 groupes)
• Chauffe-tasses électrique: en option (pour modèles 2, 3, 4 groupes)
• Configuration de la couleur de la LED d’éclairage du plan de travail (en option)

• Versiones: de 1 a 4 grupos y modelo compacto de 2 grupos 
   (85 Sprint E, 85 Sprint S)
• Uso de acero inoxidable antihuellas
• Version grupos levantados (1.5 cm) - a pedido 
• Instalacion de gas: opcional (para modelos 2-3-4 grupos)
• Motor-bomba externa: de serie (menos 85 Sprint)
• Motor-bomba interna: opcional (para modelos 2, 3, 4 grupos)
• Resistencias de potencia incrementada: opcional (para modelos de 2, 3, 4 grupos)
• Calienta-tazas eléctrico: opcional (para modelos de 2, 3, 4 grupos)
• Iluminación de la superficie de trabajo con tecnología LED (opcional)

Modello
Model
Modèle
Modell
Modelo

N. gruppi
No. of brewing 

units
N. grupes 

Anzl.
Gruppen
N. grupos

Capacità caldaia 
(litri)

Boiler capacity in 
litres

Capacité 
chaudiére Litres
Kesselinhalt Liter
Capacid. calder 

a litros

Potenza assorbita (w)
Power consumption (w)
Puissance assorbé (w)
Leistungsaufnahme (w)
Potência absorbida (w)

Peso (kg)
Weight (kg)
Poids (kg)

Gewicht (kg)
Peso (kg)

Coll. alla rete
Power connection
Connexion au rés

Netzanschluß
Conexión en red

Pompa
Pump
Pompe
Pumpe
Bomba

Scaldatazze (optional)
Cup heater (optional)

Chauffe tasses (option)
Tassenwärmer 

(auf Wu.)
Calienta tazas 

(facultat.)

Monof.
Single ph.
Monoph.
Einph.
Monof.

Trifase
Tri-ph.
Triph.

Dreiph.
TriáS.

  85 PRACTICAL 1
5

1750 - - - 42

  85 SPRINT

2

3000 4500
275 56

  85 SPRINT 10 l. 10 2800 4200 -

  85  2 12 3500/4500 - 100 60

  85  3 3 19 5500/7000 - 125 74

  85  4 4 25 7000 7000/9000 - 150 90

Modello
Model
Modèle
Modell
Modelo

N. gruppi
No. of brewing units

N. grupes 
Anzl. Gruppen

N. grupos

A
mm

B
mm

C
mm

  85 PRACTICAL 1 380 545 470

  85 SPRINT

2
 630

545 470

  85 SPRINT 10 l. 545 470

  85  2 720 545 470

  85  3 3 960 545 470

  85  4 4 1200 545 470

a b

c



La San Marco spa
Via Padre e Figlio Venuti, 10 - 34072 Gradisca D’Isonzo (GO) - ITALY

Tel. (+39) 0481 967111 - Fax (+39) 0481 960166
www. lasanmarco.com  info@lasanmarco.com

La San Marco. Wherever you go.
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